

裸露的供水管线穿上“棉衣”

预计11月中旬,冬季供水保障工作可以完成

本报11月7日讯(记者 嵇磊 顾松 通讯员 孟维红 贺剑萍) 7日,记者从东营市自来水公司、胜利油田供水公司了解到,针对冬季安全供水工作早已开始,预计11月中旬结束。裸露的供水管线将穿上“棉衣”,确保市民冬季能够正常用水。

6日下午,记者在位于黄河路附近的耿井水库发现,一些裸露在外面的管线已经包上了保温材料。胜利油田供水公司制水管理部耿井水厂厂长张新柱告诉记者,水厂早已对裸露的管线和易冻

坏的阀门进行了检查,并且进行了保温措施,水厂内的水是流动的,不会结冰。

“我们日供水能力10万吨,供水服务人口约15万人。供水范围东至东八路,西至东青高速,南至南三路,北至北二路。”东营市自来水公司工作人员介绍,9月21日,公司进行了年度检修,对水厂加氯、加药等投加管线进行了保温处理,对户外裸露的各种钢管质管线、阀门加装了棉帘,清理主管线阀门井、水表井中的淤泥、杂草,用锯末、稻草等材料填充保温,还

给各单位用水户下发《保温通知》,“预计11月中旬将会全部结束,供水范围内的36个小区可在冬季里安全用水,如果市民发现有漏水或水表冻裂的情况,可拨打8318911,我们会及时进行维修。”

胜利油田供水公司生产技术管理中心主任付长安介绍,胜利油田供水公司服务范围跨东营、滨州两市6县区,服务面积1.5万平方公里,“我们从九月就组织冬防保温工作,采取对裸露在外面的管线包裹毛毡、玻璃丝

布等措施,预计11月15日之前将全部结束。如果市民遇到水表冻裂等供水问题,可拨打维修电话7777222。”

付长安提醒,对管线阀门在室内的,如果长期外出,市民要关闭门窗和总阀门,以免冻坏管线、阀门,特别是室内不供暖的更要注意。东营市自来水公司工作人员表示,即将进入冬季,对于一般居民来说,要及时检查楼顶太阳能热水器管线的保温情况,管线如有裸露,应及时包裹,避免管线冻裂跑水,造成损失。

胜利油田

储煤8万吨

保今冬供暖

本报11月7日讯(记者 顾松 通讯员 袁新 马静芳) 6日,记者从胜利油田热电联供中心获悉,目前该中心已完成150余台锅炉及各类机泵等供暖设备及供暖管网的检修,计划11月10日前,实现8万吨的煤炭储备,保障今冬供暖。

据了解,胜利油田区域内供暖工作即将启动,截至目前,热电联供中心的供热设备和管网检修工作已全部完成。整个检修期内累计检修锅炉150余台,换热器460余台,各类机泵近2000台套,除尘除渣设备90余台套,检修阀门3万余只,管网保温刷漆近6万米,实施大队,基层两级认证2000余次。

燃料是锅炉的“口粮”,能否及时供应直接影响供暖工作的“健康”。热电联供中心有关工作人员告诉记者,为了保证燃煤储备充足和煤质合格,8月底,热电联供就编制上报了2012-2013采暖期煤炭需求计划,中心各单位于9月底完成了计量、化验设备、设施的校验工作。

采访中,记者了解到,热电联供中心各下属单位从第一车燃煤入库开始,就必须有供应方、使用方、监督小组三方的人员在场进行取样。对于煤炭质量要求化验人员车车取样,车车化验,坚决杜绝掺假换煤现象。计划11月10日前,将实现8万吨的煤炭储备,保障油田居民能够过一个暖冬。

学安全

11月7日,东营市实验学校近200名师生来到东营市消防支队曹州路中队,在警营里上起了实践课。小学生们在消防宣传日前穿上消防服,爬上消防车,体验到了消防战士的艰辛,学到了逃生知识。图为消防战士在教学生们认识消防器材。

本报首席记者 聂金刚 摄影报道



各大网站为迎“光棍节”开始促销,快递量大增

派件量较往常多了近一倍

本报11月7日讯(记者 张婧婧) 7日,记者从各大快递公司了解到,“光棍节”临近,不少网站搞起了促销活动,快递公司的派件量也较往常差不多多了一倍。

7日,记者从各大购物网站上看到,为迎接即将到来的“光棍节”,推出了优厚的促销活动。淘宝网天猫网页打出五折疯狂单品清单;京东商城11月11日当天全天下家电低至4.4折;当当网商城“光棍节”促销活动自11月5日开始,已经进行到第三波。衣服、鞋包、家电的促销更是让人眼花缭乱。

7日上午,中通快递东营分公司东城代理点陈经理告诉记者,往常每个派递员一天收发快件也就是70票左右,最近

各大网站都在搞促销,派递员的业务量上涨到一天140票左右,上班时间也由七点半提前到六点五十。“没办法,货多只能将工作时间提前,以最快的速度派发。”

中午12时30分,记者跟随中通快递东城代理点已经从事快递行业近十年的张子峰师傅派发快件。张师傅本子上密密麻麻记录着每个目的地的快件量,每送一件会做个标记。“从早上拿到自己派送范围内的快件就要按线路标写好,现在快件多了更是不能够出错,落了一件就会耽误一天的进度。”张师傅说,最近网站变着花样地搞活动,购物不仅划算也方便,也就增加了快递量。在派发快件的过程中,张师傅的电话一直响个不停,他

说,现在快件多了,午饭也时常来不及吃,原来下午两三点就可以完成的工作,现在都得到6点。

下午4时,申通快递东营分公司的一名工作人员正在将送往职业学院的快件打包。他告诉记者,这已经是今天送出的第二车了,原来每天送往职业学院的快件也就一三轮车70票左右。申通的李经理告诉记者,每年自10月份起就开始进入快递行业的旺季,最近仅东西城的快件量差不多上万票,到了11月12日或13日,差不多可以达到1.5万票。“拉货的车也由往常的一辆增加到现在的三辆,冬天客户买的衣服厚,取暖小家电也多,占空间大,到潍坊中转站9米6长内装50多方的厢式货车每天都塞得满满的。”

整修广利桥



6日,黄河路广利桥上,挖掘机开始去除原来的沥青层。施工人员介绍,这次改造将对桥面和桥墩等设施进行一次系统的整修,对部分陈旧的混凝土桥面板进行更换,对受河水腐蚀的桥墩进行维护,提高荷载等级,整个工程预计2013年4月份完成。”据了解,广利桥加固施工期间,过往车辆可绕行长途汽车站北侧的辅道通行。

本报记者 段学虎 摄影报道

土地转让

转让董集工贸园(中凯驾校对面)工业用地12亩。

联系人:刘先生

联系电话:15552783333

翠玉缘
东营众祥杯

首届东营红木文化展

暨红木家具、珠宝翡翠、和田玉器、紫砂工艺品、收藏品博览会
特邀北京嘉盛阁古典家具有限公司参展

展会时间:2012年11月9日--15日 展会地点:黄河国际会展中心B馆

媒体支持:

胜利日报 齐鲁晚报
东营日报 东营电视台
胜利电视台

淘宝
热线 0546-8261697

